

**ЗАПОВЕД**  
НА  
РЕКТОРА НА ВИСШЕТО ТРАНСПОРТНО  
УЧИЛИЩЕ “ТОДОР КАБЛЕШКОВ”

03.09.2021 год.

№ Р-523

гр. София

---

**ОТНОСНО: Организация на учебния процес и другите дейности във връзка с  
временните противоепидемични мерки**

---

На основание Заповед № РД-01-748/02.09.2021 на министъра на здравеопазването на Република България за въвеждане на временни противоепидемични мерки на територията на Република България във връзка с Решение № 629 на Министерския съвет от 26 август 2021 г. за удължаване срока на обявената с Решение № 325 на Министерския съвет от 14 май 2020 г. извънредна епидемична обстановка, с цел ограничаване на опасността от разпространение на COVID-19 (коронавирус),

**НАРЕЖДАМ:**

**I.** Въвеждам следните временни противоепидемични мерки на територията на Висше транспортно училище „Тодор Каблешков”, считано от **07.09.2021 г.** до **31.10.2021 г.:**

1. Провеждането на присъствени учебни занятия на студентите в редовна и задочна форма на обучение, се осъществява при спазване на физическа дистанция от най-малко 1,5 м, носене на защитни маски за лице, хигиена на ръцете, редовно проветряване на всеки час и дезинфекция.

2. Провеждането на конгресно-конферентни мероприятия, семинари, симпозиуми, обучения и други мероприятия с такъв характер се допуска при използване на не повече от 30% от капацитета на помещението, при спазване на физическа дистанция от най-малко 1,5 м и носене на защитни маски за лице от всички участници.

3. Провеждането на конкурси и изпити се допуска при използване на не повече от 30% от капацитета на помещението, в което се провеждат и не повече от 30 участника, при спазване на физическа дистанция от най-малко 1,5 м и носене на защитни маски за лице от всички участници.

4. Провеждането на колективни спортове на закрито се преустановява, с изключение на тренировки и състезания за картотекирани състезатели, членове на представителните отбори на ВТУ.

5. Посещенията в заведенията за хранене се допускат само в часовия интервал от 7,00ч. до 23,00 ч. при спазване на отстояние от 1,5 м между облегалките на столовете на съседните маси, допускане на не повече от 6 души на една маса и носене на защитни маски за лице от персонала.

6. Всички физически и юридически лица, които са собственици или управляват

търговски или други обекти на територията на ВТУ, които предоставят услуги на граждани, създават организация за контрол на броя на клиентите в съответния обект, като не допускат повече от 1 човек на 8 кв. м.

8. Работният процес на преподавателите, служителите и работниците се осъществява присъствено при създадените условия за работа.

**II.** Дейностите, които не са преустановени или забранени с тази заповед, се провеждат при спазване на всички противоепидемични мерки, въведени със Заповед № РД-520 от 03.09.2021 г.

**III.** Преките ръководители, в рамките на функционалната си компетентност да създадат необходимата организация за контрол по спазване на въведените противоепидемични мерки.

**IV.** Заместник-ректорите и помощник-ректорът, съгласно функционалната си компетентност, дават указания за прилагането на въведените с тази заповед мерки в контролираните от тях дейности и създават организация за изпълнението им.

**V.** Заповедта влиза в сила от **07.09.2021 г.**

*Настоящата заповед да се доведе до знанието на студентите, докторантите, специализантите, академичния и преподавателския състав, и функционално отговорине длъжностни лица за сведение и изпълнение и да се публикува на интернет страницата на училището.*

*Контрол и отговорност по изпълнението на заповедта възлагам на заместник-ректорите, деканите, ръководителите на звена и отдели.*

**РЕКТОР:** /П/

**Проф.д-р инж.-икон. Д. Тодорова**